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COMUNICATO UFFICIALE N.24 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 25/26/27-4-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
TASSONI SIMONE (VOLLEY SASSUOLO MO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
AMBROSI CLAUDIO (FRESKO EST VOLLEY VR) squalifica per due giornate per somma 
di penalità, già squalificato, diffidato e squalificato in gare precedenti, (14 penalità). 
BOTTEGHI CLAUDIO (ELETTROCEN2 BELLARIA RN) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MAIORINI FABIO (M.ROMA VOLLEY) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DE FABRITIIS GIACOMO (M.ROMA VOLLEY) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
POZZANI FRANCESCO (FRESKO EST VOLLEY VR) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto l’8 maggio 2014, per aver assunto un comportamento 
platealmente protestatario nel corso del 3°set. 
 
DIFFIDATI 
TOZZI NUNZIO (M.ROMA VOLLEY) 
 
AMMONITI 
MANCUSO GIUSEPPE (AQUILIA ACIREALE CT) 
RUMIANO DARIO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CSAIN CLUB RAGUSA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PAST.AVESANI V.ISOLA VR – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
EVVAI.COM V.TRICASE LE – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
DOMAR VOLLEY BA – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
TEATE PALLAVOLO CHIETI – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
PALLAVOLO LOREGGIA PD – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
GHERARDI CARTOEDIT PG – Multa di € 50,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare, recidiva. 
NORDESTCOS ARZACHENA SS – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
ULTRAGAS GNU V.CAGLIARI – Multa di € 65,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 



 
 
 
 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori, per tutta la 
durata dell’incontro, ripetutamente offeso gli atleti del sodalizio avversario, plurirecidiva. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
M.ROMA VOLLEY – Multa di € 150,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro. 
FRESKO EST VOLLEY VR – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
 
C) OMOLOGHE – GARA NON DISPUTATA 
 
 GARA DEL 26-4-2014 MANGINI NOVI PALL.AL - CSC POLIESPANSE SCAN.RE 
 
Il G.U.F. esaminati gli atti ufficiali di gara, rilevato che la squadra ospitante non ha messo 
a disposizione il defibrillatore semiautomatico; rilevata altresì l’assenza dell’ambulanza 
provvista di tale apparecchio; considerato che il 1°arbitro ha atteso inutilmente i prescritti 
trenta minuti dall’orario previsto per l’inizio dell’incontro; che sono state violate le regole 
contenute nel Servizio di Primo Soccorso stagione agonistica  2013-2014; che quindi la 
squadra ospitante deve essere sanzionata con la perdita della gara secondo il vigente 
dettato normativo, 

DELIBERA 
 
di omologare la gara MANGINI NOVI PALL.AL - CSC POLIESPANSE SCAN.RE con il 
risultato di 0-3 (parziali 0-25;0-25;0-25). 
 
 
 
 Affisso in Roma il 1°Maggio 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


